## Шлыков Александр Константинович

Позиция			Сведения		
Фамилия, имя, отчество  Номер в реестре членов РОО			Шлыков Александр Константинович 009908		
		200			
Дата включения в реестр членов РОО			14.06.2016		
Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки	Вид определяемой стоимости	Направление оценочной деятельность
01- 25/03	ООО "ФИНКОНСАЛТ- ЦЕНТР"	27.01.2025	Нежилые помещения, общей площадью 762,6 кв.м., расположенных по адресу: Российская Федерация, город Москва, улица Бутырская, дом 76, строение 4, помещение 1/1, кадастровый номер 77:02:0021007:1310	рыночная	Оценка недвижимости
01- 25/04	ООО "ФИНКОНСАЛТ- ЦЕНТР"	27.01.2025	Нежилые помещения, общей площадью 170,9 кв.м., расположенными по адресу: г. Москва, ул. Глебовская, д. 20Б, стр. 4, 1-й этаж, помещение I, комнаты: 1, 2, 3, 4, 5, 5a, 56, 5в, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, помещение II, комната: 1	рыночная	Оценка недвижимости
01- 25/09	ООО "ФИНКОНСАЛТ- ЦЕНТР"	17.03.2025	Нежилые помещения, общей площадью 286,1 кв.м., расположенными по адресу: г. Москва, ул. Глебовская, д. 20Б, 1-й этаж, помещение II, комнаты: 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44,45, 46, 57, 58	рыночная	Оценка недвижимости
02- 25/11	ООО "ФИНКОНСАЛТ- ЦЕНТР"	05.03.2025	кабельная линия, расположенная по адресу (адресные ориентиры): г. Москва, ул. Новокосинская, д. 14А, общей протяженностью 110 м	рыночная	Оценка недвижимости
02- 25/10	ООО "ФИНКОНСАЛТ- ЦЕНТР"	28.02.2025	Нежилое здание, общей площадью 11 185,9 кв.м., расположенного по адресу: г. Москва, ул. Люблинская, д. 42, кадастровый номер: 77:04:0003018:1082	рыночная	Оценка недвижимости
03- 25/14	ООО "ФИНКОНСАЛТ- ЦЕНТР"	24.03.2025	Нежилое помещение, общей площадью 707,9 кв.м., расположенного по адресу: г. Москва, Зеленоград, кор. 1106E, кадастровый (или условный) номер 77:10:0000000:2244	рыночная	Оценка недвижимости